
FICHA DE TRABAJO A

1 a) 2,2 euros

b) 2,55 euros

c) 4,20 euros

d) 0,45 euros

e) 3,30 euros

f ) 3 euros

2 11,95 euros

3 1 kilo de naranjas de zumo cuesta 0,60 euros.

La diferencia es 0,25 euros.

4 Según la oferta, 1 lechuga cuesta 0,40 euros. 

La diferencia con el precio normal es de 0,15 euros
la unidad.

5 a) 0,28 euros

b) 1,25 euros 

c) 4,8 kg

6 Compró las manzanas a 0,68 euros. Las vende a
1,05 euros el kilo.

Su ganancia será de 370 euros.

7 Por ejemplo: 

1 kg de tomates               o    2 lechugas

4 kg de manzanas 2 kg de manzanas

1 kg de pepinos 1 kg de fresones

1 caja de dátiles 1 kg de cerezas

FICHA DE TRABAJO B

1 a) BALDA: Largo: 80 cm Ancho: 25 cm

LATERAL: Largo: 125 cm Ancho: 25 cm

b) ALTURA: 125 cm

ANCHURA: 80 cm

PROFUNDIDAD: 25 cm

2 a) La superficie de la plancha es 1,625 m2.

Un metro cuadrado de madera pesa 24,8 kg.

La plancha pesa 40,3 kg.

b) Los tornillos pesan 180 g.

c) La estantería pesa 40,3 kg + 0,180 kg = 40,480 kg.

3 Compró la madera a 6,48 euros el metro cuadrado.
Como la madera medía 1,625 metros cuadrados, le
costó 10,53 euros.

Compró los tornillo en bolsas de diez unidades
(más baratos) y se gastó 3,10 euros.

En total, la estantería costó 13,63 euros.

SOLUCIONES 5




